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Uso del del servicio de transporte público
Bases: Total entrevistados 2,407
Datos en %

Usan el servicio

46
49

46

2020 2021 2022

TP1 ¿Con qué frecuencia utiliza usted el servicio de transporte público de autobús? 

Todos los días (de lunes a domingo)

Todos los días entre semana (de lunes a viernes)

Fines de semana

1 a 2 veces por semana

3 a 4 veces por semana

1 a 2 veces por mes

Otro - No sabe

18

12

5

25

11

28

2

15

7

2

28

11

33

5

17

7

3

24

13

26

10

2022

2021

2020
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TP1 ¿Con qué frecuencia utiliza usted el servicio de transporte público de autobús? 

Bases: Central  1,100 / Chorotega 243 / Pacífico 245 / Brunca 268 / Huetar Caribe 257 / Huetar Norte 294 / Urbana 1,591 / Rural 816 
Datos en %

Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar Caribe Huetar Norte Urbana Rural Hombre Mujer

53,7488794878288
51,3996282527882

39,9905251179912

32,4240633054294

42,598354894473740,8179797424263

53,444636677829

38,2717576683887

44

52
48,64835054107

41,3061749854774

49,0133451474429

31,1704913626158

50,86582494097

31,8988652047229

46,858588698143
42,434914303207640,7521601107299

48,3506938917402

2021 2022

Uso del del servicio de transporte público
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Un solo bus 78 77 76

Dos buses 20 19 21

Tres buses 2 3 2

Cuatro buses 1 1

Cantidad de buses para llegar a destino

TP5 ¿Cuántos buses debe tomar usualmente para llegar a su destino más frecuente? 

Bases: Total entrevistados del servicio de transporte público 1,076
Datos en %

2020 2021 2022
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Motivos de uso / no uso

TP2 ¿¿Por qué no utiliza el servicio de transporte público de autobús?
TP4 ¿Cuáles son los motivos o actividades por los que utiliza el servicio de transporte público de autobús?

Uso

2020 2021 2022

Hacer mandados o 
compras 57% 66% 60%

Citas médicas 24% 26% 29%

Trabajo 28% 21% 23%

Recreación 6% 8% 5%

No usan el servicio

Bases: Total usuarios del servicio de transporte público 1,076 / No usuario 1,331 
Datos en %

2022 2021

Tiene carro 42% 40%

Mal servicio 11% 5%

No sale de la casa /Evita 
salir/ Casi no sale 9% 13%

No hay servicio donde reside 6% 8%

Poca comodidad 8%
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Total Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar 
Caribe

Huetar 
Norte

Urbana Rural Hombre Mujer

61,5345483948574

67,3779114407317
64,221057134186

50,4406809341277
47,3426902242176

51,3095089341497

36,7044050874458

62,8572805495685
58,0188542711563

60,422857731837262,0821791495904

Conocimiento de la tarifa vigente autorizada del transporte público

TP6 ¿Conoce usted cual es la tarifa vigente aprobada para el servicio de transporte público de autobús que usted utiliza más frecuentemente? 

Respuesta: Si conoce

Bases: Total usuarios del Transporte público 1,076
Datos en %
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Total Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar 
Caribe

Huetar 
Norte

Urbana Rural Hombre Mujer

13,1901254308403 13,507851398746513,9591512912484

9,102427253846399,46853804484352

15,3961014619517
13,4111954475368 13,891926467238

11,3248061589954
15,2805432694997

12,1603631626363

Conocimiento del calculo de tarifa vigente del transporte público

TP8 ¿Conoce usted sobre cómo se calculan las tarifas del servicio de transporte público de autobús? 

Respuesta: Si conoce

Bases: Total usuarios del servicio transporte 1,076
Datos en %
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Percepción del pago y tarifa autorizada 

TP7 ¿Considera usted que la empresa que brinda el servicio le cobra la tarifa autorizada?
TP9 ¿En su opinión, considerando el servicio de transporte de autobús que utiliza comúnmente, el pago por este servicio es…?

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022
3 2 4 2 2 7 3 2 3

15 14 9 19 16 9 12 13 9

57 58
46

55 59
48 58 57

45

26 26
41

25 23
36

27 27
42

No sabe Bajo / Muy bajo Ni bajo ni alto Alto / Muy alto

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

6 5 9 6 7 12 7 4 7

19 13
18 18 8

17
19

14
19

75 82
73 77

84
71 75 81 74

No sabe No la cobra Si la cobra

Bases: Total usuarios del servicio de transporte público 1,076
Datos en %

Percepción de pago Tarifa autorizada

Total Hombre Mujer Total Hombre Mujer
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Percepción del pago - región

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022
2 2 5 2 2 3 2 5 3 3 5 6 6 1 2 1 1

7 3 2 5 2 2 3

18 14 6 6 12 12
5

20
12 10 7 10 7 17 21

11 16 6 15 14 9 14 13 10

55 59

47
69 58

33

70
50

56 62
55

36 45
55 49

62 50
46

56 59
47

60 54
44

25 25
41

22 28

52

23 24 30 24 32
48 43

27 28 26 32
40

27 24
40

25 32
42

No sabe Bajo / Muy bajo Ni bajo ni alto Alto / Muy alto

Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar Caribe Huetar Norte Urbana Rural

TP9 ¿En su opinión, considerando el servicio de transporte de autobús que utiliza comúnmente, el pago por este servicio es…?

Bases: Central 535 / Chorotega 102 / Pacífico 125 / Brunca 86 / Huetar Caribe 129 / Huetar Norte 99 / Urbana 721 / Rural 355 
Datos en %
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Tarifa autorizada - región

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

83 84
77

68

80

70

81 81
75

71 68

55

43

81

67
59

80

52

79
84

76
68

75

64

Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar Caribe Huetar Norte Urbana Rural

Respuesta: si la cobra

TP7 ¿Considera usted que la empresa que brinda el servicio le cobra la tarifa autorizada?

Bases: Total usuarios del servicio de transporte público 1,076 / Central 535 / Chorotega 102 / Pacífico 125 / Brunca 86 / Huetar Caribe 129 / Huetar Norte 99 / Urbana 721 / Rural 355 
Datos en %
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Ahorro del gasto del servicio de autobús

TP10  ¿Qué tanto limita usted el uso del servicio de autobús para ahorrar en este gasto? 

Bases: Total usuarios del servicio transporte 1,076 / Central  535 / Chorotega 102 / Pacífico 125 / Brunca 86 / Huetar Caribe 129 / Huetar Norte 99 / Urbana 721 / Rural 355
Datos en %

Total Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar 
Caribe

Huetar 
Norte

Urbana Rural Hombre Mujer
2,56142500276275 2,628958400241630,9316057743547342,947186530678993,327353769057851,434462076721234,90446131172958 2,785880768373811,96484328863471 3,555801506332142,07158446235628

29,7233390680164 31,4453677491808
22,6055091033787

27,406040644366327,958918139013630,191803073847323,220118070996 30,9586271814863
26,4400627477597

36,0721048551362
26,595868886537

18,5943614560183 18,8232791899119

11,8340338996012

19,8477027293247
24,1848683744388

13,7279770086217
27,1997751028649 18,118382940159

19,85946631134

19,8494494631325

17,9760916301971

49,120874473203 47,1023946606663

64,6288512226653

49,7990700956344,5288597174898
54,6457578408096

44,6756455144097 48,137109109981551,7356276522657
40,522644175399

53,3564550209098

No sabe Nada 1 / 2 3 Mucho 5 / 4
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2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

26 25 27 26 26 29 26 20 22 23 22 27 28 26 27

41 37 37 41 38 37 40
32

38
45 39

40 39 35 36

33 39 35 33 36 34 34
48 40 32 38 32 34 39 37

No sabe 0 a 6 7 y 8 9 y 10

7,4 7,6 7,4 7,4 7,5 7,3 7,5 8,0 7,7 7,4 7,8 7,3 7,4 7,6 7,4

Satisfacción general del servicio

TP19 Utilizando una escala de 0 a 10, donde 0 es muy malo y 10 muy bueno, en general ¿qué calificación le daría usted al servicio de transporte público que utiliza?

Total Urbano Rural Hombre Mujer

Bases: Total usuarios del servicio de transporte público 1,037 / Urbana 693 / Rural 344 / Hombre 337  / Mujer 700
Datos en %
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2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

24 26 30
21 16

23 26 19 19 21
32

18

44

22
31 29 23 19

42 38 36
40

32
34 33

35 39
46 28

37

33

40
41 48

32 44

34 36 34 39
53

43 41 45 42
34 40 45

23
38

29 23

45 37

No sabe 0 a 6 7 y 8 9 y 10

Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar Caribe Huetar Norte

Satisfacción general del servicio

TP19 Utilizando una escala de 0 a 10, donde 0 es muy malo y 10 muy bueno, en general ¿qué calificación le daría usted al servicio de transporte público que utiliza?

Bases: Central 510 / Chorotega 100 / Pacífico 123 / Brunca 84 / Huetar Caribe 124 / Huetar Norte 96
Datos en %

7,5 7,6 7,2 8,0 8,3 7,9 7,5 7,9 7,9 7,7 7.4 7,9 6.5 7.6 7,2 7.2 7.9 7,8
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Satisfacción de atributos con el servicio

Atributos
Total

Zona Género

Urbana Rural Hombre Mujer

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

La disponibilidad de vueltos 8,0 8.3 8,2 8,0 8.2 8,2 8,0 8.8 8,4 7,8 8.5 8,2 8,1 8.3 8,2

El respeto a las señales de tránsito 
por parte de los choferes 7,9 8.2 8,0 7,9 8.1 7,9 7,8 8.8 8,4 7,7 8.3 8,1 8,0 8.2 8,0

La forma de pago del servicio 7,8 8.3 8,0 7,8 8.2 7,9 7,8 8.6 8,1 7,7 8.3 7,9 7,9 8.3 8,1

Ubicación de las paradas 7,9 8.1 7,8 8,1 8.1 7,7 7,5 8.0 7,8 7,9 8.1 7,8 7,9 8.1 7,8

La presentación personal del chofer 7,9 8.1 8,1 7,8 8.0 7,9 8,0 8.7 8,4 7,8 8.1 7,9 7,9 8.2 8,1

El recorrido del servicio 7,7 7.8 7,4 7,8 7.8 7,4 7,5 7.9 7,6 7,8 7.9 7,5 7,6 7.7 7,4

La disponibilidad del servicio entre semana 
(lunes-viernes) 7,5 7.7 7,6 7,6 7.6 7,5 7,3 8.1 7,8 7,6 7.9 7,8 7,5 7.6 7,5

El transporte de personas con discapacidad 7,3 7.5 7,4 7,2 7.3 7,2 7,4 8.3 7,8 7,3 7.7 7,4 7,2 7.5 7,4
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Satisfacción de atributos con el servicio

Atributos
Total

Zona Género

Urbana Rural Hombre Mujer

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

El trato a la persona adulta mayor 
por parte del chofer 7,4 7.5 7,2 7,2 7.3 6,9 7,7 8.4 7,9 7,5 7.7 7,4 7,3 7.4 7,1

La duración del recorrido 7,6 7.7 7,2 7,7 7.6 7,1 7,5 7.9 7,4 7,7 7.7 7,2 7,6 7.7 7,2

El trato que brinda el chofer a los usuarios 7,5 7.6 7,4 7,4 7.4 7,2 7,8 8.4 7,9 7,5 7.8 7,4 7,5 7.6 7,4

La comodidad al viajar en el autobús 7,5 7.6 7,3 7,5 7.5 7,2 7,6 8.1 7,5 7,5 7.7 7,4 7,5 7.6 7,3

La habilidad de manejo de los choferes 7,6 7.6 7,4 7,5 7.4 7,2 7,7 8.2 8,0 7,6 7.8 7,7 7,5 7.5 7,3

La información suministrada por la empresa 
sobre los recorridos y horarios 7,3 7.2 7,4 7,2 7.0 7,3 7,3 8.1 7,8 7,3 7.4 7,4 7,2 7.2 7,4

Puntualidad de las horas de salida y paso del 
bus   7.0 6,9   6.7 6,7   7.8 7,3   7.0 7,0   6.9 6,8

La seguridad dentro del autobús 7,3 7.4 7,1 7,2 7.3 7,0 7,5 8.1 7,3 7,3 7.6 7,1 7,3 7.4 7,1
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Satisfacción de atributos con el servicio

Atributos
Total

Zona Género

Urbana Rural Hombre Mujer

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

Limpieza y aseo del autobús 7,1 7.2 7,1 7,0 7.0 6,9 7,4 7.8 7,4 7,1 7.2 7,0 7,1 7.2 7,1

Los horarios del servicio 7,1 6.9 6,8 7,1 6.9 6,7 7,1 7.1 7,1 7,4 7.1 6,9 7,0 6.8 6,8

La frecuencia del servicio 7,4 7.0 6,8 7,4 7.0 6,8 7,4 7.2 6,8 7,6 7.2 7,1 7,3 6.9 6,7

El estado de los buses 7,1 7.1 6,8 7,0 7.0 6,7 7,2 7.5 7,1 7,3 7.3 6,8 6,9 7.0 6,7

La estructura física de las paradas 6,9 6.6 6,5 6,9 6.5 6,4 6,8 6.9 6,8 6,9 6.5 6,4 6,9 6.7 6,5

Los medios disponibles para 
comunicarse con la empresa 6,7 6.5 7,0 6,7 6.2 7,0 6,8 7.4 7,0 6,9 6.7 7,0 6,7 6.4 7,0

La solución de trámites por parte de la empresa 6,6 6.7 7,4 6,4 6.3 7,3 7,0 7.8 7,6 6,7 6.5 7,3 6,6 6.7 7,4

La disponibilidad del servicio en 
fines de semana y feriados 6,6 6.1 6,0 6,5 6.0 5,8 6,8 6.4 6,3 6,8 6.5 6,2 6,5 5.9 5,8
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Razones de calificación de los autobuses 

TP13 ¿Cuáles son las razones por las cuales otorga esta calificación en “el estado de los buses”? 
TP14 ¿Cuáles son las razones por las cuales otorga esta calificación en “la seguridad dentro del autobús”? 

Bases: Usuarios del servicio transporte
Datos en %

TOTAL Urbana Rural Hombre Mujer

30 35 35 29

15 15 18 14

11 12 11 12

12 9 13 11

7 12 4 10

6 1 3 6

4 3 5 4

 Se encuentran en mal estado /  deteriorado / no dan mantenimiento

 Las unidades son viejas

 Los asientos están malos (rotos-flojos)

 Están sucios/basura

 Se quedan varados

 Mal trato de los choferes

 Suenan mucho

31

15

12

11

8

5

4

TOTAL Urbana Rural Hombre Mujer

26 23 24 26

12 7 8 12

10 9 5 12

5 12 7 6

5 4 4 6

6 4 7 4

4 7 7 4

 La inseguridad que se siente 
dentro del bus

 Por los asaltos que se han 
presentado

 Los choferes no se encuentran 
pendientes de los pasajeros

 Los buses van sobresaturados 
y por un accidente es peligroso

 Los choferes manejan mal

 Los buses no cuentan con 
cámaras de seguridad

 No tienen cinturones

25

11

10

6

5

5

5

Estado de los buses Seguridad dentro del autobús
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Total Hombre Mujer

Incidencia de retrasos

TP15  Durante los últimos 3 meses en esta zona, ¿se ha retrasado la llegada del autobús a la parada mientras usted esperaba? 
TP16 ¿Con qué frecuencia percibe que se dan esos retrasos?
TP17  En su opinión, en general, ¿el tiempo que tuvo que esperar de más por la llegada del autobús a la parada fue….?

Total Hombre Mujer

44
40

46
49

58

44

51 51 51

2020 2021 2022

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022
2 5 5 2 3 9 3 5 3

12

38
20

13

43
21

12

36

19

21

25

27

18

26

29

22

24

27

65

32
48

68

27
41

63

34
52

No recuerda Poco tiempo Ni mucho ni poco
Mucho tiempo

Tiempo de espera
n: 544

Respuesta: si ha tenido

Bases: Total usuarios del servicio de transporte público 1,076
Datos en %

2021 2022 2021 2022 2021 2022

25
9

24
11

25

8

36

30

39

33

35

29

20

30

22

29

19

31

19
30

15
28 21

32

Muy poco frecuente Poco frecuente Frecuente
Muy frecuente

Frecuencia
n: 544

Total Hombre Mujer
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4 1 3
9 8 7

22
9 14

30 24
14

74
90 83

60 68
79

No sabe No Si

Equipamiento de los Autobuses
Bases: Total entrevistados 1,076
Datos en %

TP18 Considerando el servicio de autobús que utiliza más frecuentemente, ¿usted diría que los buses cuentan o no con? 

Los autobuses cuentan con
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Tenencia de vehículo – tipo de vehículo - uso
Bases: Total entrevistados 2,407 / Urbano 1,591 / Rural 816
Datos en %

ES1 ¿Tienen en su hogar vehículo propio para uso familiar o individual?
ES2 ¿Qué tipo de vehículos tienen?  / ES3 ¿Cómo se distribuyen los vehículos que hay en el hogar por tipo de combustible?
ES4 Considerando los vehículos no eléctricos reportados, ¿actualmente usted conduce ese o alguno de esos vehículos? 

Tiene vehículo propio

42

46
43

2020 2021 2022

Tipo 2020 2021 2022

Automóvil 89 85 86

Moto 13 21 22

Tipo de vehículo

Sector 2021 2022

Urbano 44 44

Rural 53 42

Posee vehículo

n= 1,022

2020 2021 2022

Gasolina / Diesel / Gas 99 99 94

Hibrido 3 1 3

Eléctrico 2 1 3

Tipo de combustible

Uso del vehículo por parte del entrevistado

2020 2021 2022

Total 37 35 30

Hombre 56 56 47

Mujer 22 21 18

n=1,020
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Tipo de combustible y frecuencia de compra
Bases: Total usuarios vehículo con combustible 298
Datos en %

ES6 ¿Qué tipo de combustible adquiere?
ES15 ¿Con qué frecuencia adquiere combustible en estaciones de servicio? 

Gasolina súper

Gasolina regular

Diésel

Gas

No sabe

56

37

10

53

41

14

1

1

48

43

15

2

1

2022

2021

2020

Todos los días

De 4 a 6 veces por semana

De 2 a 3 veces por semana

Una vez a la semana

Cada 2 semanas

Una vez al mes

Menos frecuente

4

3

25

32

21

12

3

5

5

19

34

21

13

2

Frecuencia de  compra
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Consumo y Pago
Bases: Total usuarios vehículo con combustible 222
Datos en %

ES8 Cuando llega a una estación, ¿cuánto es la cantidad en litros que usualmente adquiere?  __________ litros
ES9 ¿Cuánto paga generalmente por esa cantidad suministrada?  ____________ colones
ES16 ¿Acostumbra usted solicitar factura de compra cuando adquiere combustible en una estación de servicio? 

Cantidad de litros

Menos de 20 li-
tros

20 a 30 litros Más de 30 litros

59

23
18

57

33

10

Sector 2021 2022

Urbano (+30lts) 24% 10%

Rural (-20lts) 75% 64%

Monto que suelen pagar Solicitud de factura

2020 2021 2022

95% 95% 87%
Tiene claro cuanto pagan en combustible

49% paga entre
¢10.000.00 y < 

¢20.000.00

2021 2022

Menos de 10 mil 26% 21%

10 a 15 mil 35% 31%

16 a 20 mil 11% 18%

Más de 20 mil 23% 29%

Si solicitan factura

52
48 47

2020 2021 2022
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Total Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar 
Caribe

Huetar 
Norte

Urbana Rural Hombre Mujer

62,4087932888904
66,2197840625954

50,275122499799252,005279805548653,2515218006795

61,6006375227687
58,9491559174282

65,5891835366297

53,1990855084783

67,6234689884754

52,4353347774418

Conocimiento de la tarifa vigente autorizada del combustible

ES7 ¿Conoce usted cual es la tarifa vigente aprobada para el combustible que consume en la estación de servicio? 

Respuesta: Si conoce

Bases: Total usuarios del Estaciones de combustible 310
Datos en %
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Total Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar 
Caribe

Huetar 
Norte

Urbana Rural Hombre Mujer

25,5932390503526 27,0153429208374

21,2230902080488

15,6015839416646

26,012174405436

19,5544930176078

33,5835343053743

27,1093389012607

21,2029487069854

25,633198248418625,5168140860749

Conocimiento del cálculo de tarifa vigente del combustible

ES9 ¿Conoce usted sobre cómo se calcula la tarifa del combustible? 

Respuesta: Si conoce

Bases: Total usuarios del Estaciones de combustible 298
Datos en %
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Percepción del pago y tarifa autorizada 

ES8 ¿Considera usted que la empresa que brinda el servicio le cobra la tarifa autorizada
ES12? ¿En su opinión, considerando el combustible que consume, el pago por éste es…?

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022
2 1,5363270955754

6
2 1

3,7560923326864
9

5 4 4 6 5 6 5 1 1

35

17
26

36

15
23 31

20
30

58

80
69

56

80
71 63

79
65

No sabe Bajo / Muy bajo Ni bajo ni alto Alto / Muy alto

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

6 5 6 9 6 5 4 4 7

14 15 8
15 16

9 13 14 5

79 79 87
76 78 86 83 82 89

No sabe No la cobra Si la cobra

Bases: Total usuarios vehículo con combustible 298
Datos en %

Percepción de pago Tarifa autorizada

Total Hombre Mujer Total Hombre Mujer
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Percepción del pago - región

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022
3 1,94037679765703 3 4 4,22760360200898 3 1,73495426262598 1 10,961146685848519
6

3 4
13

6 4 8 12
2

14 3 10 4 4 4 3 8 3 4

29

14
24

34

27
50 50

10
18

40

15

31 50

28 33 34
24

18
32

14
22

37

21
36

62

83
70

50
67

46 42

78 80

46

78
59

50

72 67 66
76 74

61

82
73

54

75
59

No sabe Bajo / Muy bajo Ni bajo ni alto Alto / Muy alto

Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar Caribe Huetar Norte Urbana Rural

ES12? ¿En su opinión, considerando el combustible que consume, el pago por éste es…?

Bases: Total usuarios vehículo con combustible 298 / Central 156 / Chorotega 24 / Pacífico 38 / Brunca 30 / Huetar Caribe 21 / Huetar Norte 29 / Urbana 204 / Rural 94 
Datos en %
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Tarifa autorizada - región

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

83
80

88

79 79 79 77 75
79

64

84

92

73 74

91

68

78
84 82

79

87

73
79

86

76 78

86
83 82

89

Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar Caribe Huetar Norte Urbana Rural Hombre Mujer

Respuesta: si la cobra

ES8 ¿Considera usted que la estación de servicio le cobra la tarifa autorizada?

Bases: Total usuarios vehículo con combustible 298 / Central 156 / Chorotega 24 / Pacífico 38 / Brunca 30 / Huetar Caribe 21 / Huetar Norte 29 / Urbana 204 / Rural 94 
Datos en %



© Ipsos | ARESEP 2022

Ahorro del gasto en consumo de combustible

ES13  ¿Qué tanto limita usted el uso del vehículo para ahorrar en el gasto de combustible? 

Bases: Total usuarios del combustible 298 / Central  156 / Chorotega 24 / Pacífico 38 / Brunca 30 / Huetar Caribe 21 / Huetar Norte 29 / Urbana 204 / Rural 94

Datos en %

Total Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar 
Caribe

Huetar 
Norte

Urbana Rural Hombre Mujer
1,11604347191718 1,29358453177135 0 3,19524817500624 0 0 0 1,50144698946285 0 0,3903108526080032,50406155512433

18,9545654680513 20,000582827002320,672845208450511,2163673972007
24,7850014156286

4,35640558591378

23,3898267584132 21,2830349605161
12,2118320514691

17,3934608676502
21,9402951396724

28,0478955475759 24,8750564613658
36,8809743754519

41,9788807778055

42,8833699037373

18,1352459016393

26,8668274442994 26,4952369206396

32,5440520324548
32,485857376285219,5599605878725

51,8814955124554 53,8307761798603
42,446180416097743,6095036499875

32,3316286806342

77,5083485124469

49,7433457972874 50,720281129381255,244115916076
49,7303709034565

55,9956827173308

No sabe Nada 1 / 2 3 Mucho 5 / 4
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Medidas para el ahorro de combustible

ES14 ¿Qué tipo de medidas toma para ahorrar en el gasto de combustible? 

Bases: Total usuarios del combustible 298 / Central  156 / Chorotega 24 / Pacífico 38 / Brunca 30 / Huetar Caribe 21 / Huetar Norte 29 / Urbana 204 / Rural 94

Datos en %

TOTAL Central Chorotega Pacífico Brunca
Huetar 
Caribe

Huetar 
Norte

Urbana Rural Hombre Mujer

35 34 44 16 48 54 35 39 40 29

21 4 - 30 19 19 20 16 18 21

8 4 3 13 - 2 9 3 6 9

8 8 4 4 - 2 8 3 5 10

6 - 12 16 10 - 6 7 7 6

10 8 12 14 10 - 9 12 9 10

17 37 20 25 13 20 19 20 20 18

Utilizarlo lo menos posible/poco

Usa la ruta más corta

Usa transporte público

No enciende el aire acondicionado

Caminar / salir a pie

Otros

Ninguna

36

19

7

7

7

10

19
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Satisfacción general del servicio

ES20 Utilizando una escala de 0 a 10, donde 0 es muy malo y 10 muy bueno, en general ¿qué calificación le daría usted al servicio que recibe en la estación de servicio que 
usa con más frecuencia?

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022
1 6 6 1 6 6 4 4 5 2 6 6 2 6 7

33 27 23 36 31 23
42

19
26 38 30 26 39

22 19

66 67 71 63 63 71
54

77 69
60 64 68

59
72 75

1

No sabe 0 a 6 7 y 8 9 y 10

Total Urbano Rural Hombre Mujer

Bases: Total usuarios vehículo con combustible 298 / Urbana 204 / Rural 94 / Hombre 194 / Mujer 104
Datos en %

8.8 8.9 9,0 8.8 8.9 9,0 8.6 9.1 9,1 8.7 8.9 8,9 8.8 9.0 9,1
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2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022
1 5 8 3 9 6

14
4 5 12 15

4 3 4

32 30 22 33 32
37 48

18

24

46

10 21

46

10 25

58

28
21

67 64 70 67 65
54 46

68 76

50

85 79

42

75 71

39

68
79

1

No sabe 0 a 6 7 y 8 9 y 10

Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar Caribe Huetar Norte

Satisfacción general del servicio
Bases: Total usuarios vehículo con combustible 298 / Central 156 / Chorotega 24 / Pacífico 38 / Brunca 30 / Huetar Caribe 21 / Huetar Norte 29
Datos en %

ES20 Utilizando una escala de 0 a 10, donde 0 es muy malo y 10 muy bueno, en general ¿qué calificación le daría usted al servicio que recibe en la estación de servicio que 
usa con más frecuencia?

8.9 8.9 8,9 9.1 8.9 8,4 8.6 8.6 9,3 8.6 9.4 9,4 7.8 8.8 9,1 8.4 9.1 9,3
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Satisfacción de atributos con el servicio

Atributos
Total

Zona Género

Urbana Rural Hombre Mujer

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

El horario de atención de la estación de servicio 8,9 9.5 9,4 9,0 9.5 9,3 8,8 9.5 9,5 8,9 9.4 9,4 9,0 9.6 9,4

La forma de cobro del servicio 8,9 9.4 9,3 9,0 9.3 9,3 8,6 9.4 9,2 8,9 9.3 9,2 8,7 9.5 9,4

La disponibilidad del combustible 
en la estación de servicio 8,8 9.3 9,0 8,9 9.3 9,0 8,6 9.2 9,0 8,8 9.2 9,1 8,8 9.3 8,9

El acceso a la estación de servicio 8,9 9.2 9,2 9,0 9.2 9,1 8,6 9.2 9,3 8,8 9.2 9,1 8,9 9.3 9,3

El trato del personal que brinda el servicio 8,6 9.1 8,9 8,6 9.0 8,8 8,5 9.3 9,0 8,6 9.0 8,9 8,6 9.1 8,8

La infraestructura o instalaciones 
de la estación de servicio 8,8 9.0 8,9 8,8 9.0 8,9 8,6 9.1 9,0 8,8 9.0 8,8 8,7 9.2 9,1
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Satisfacción de atributos con el servicio

Atributos
Total

Zona Género

Urbana Rural Hombre Mujer

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

El número de estaciones de servicios disponibles 8,3 8.5 8,1 8,5 8.8 8,2 8,1 8.0 7,9 8,3 8.5 8,3 8,2 8.6 7,9

Seguridad en la estación de servicio 8,2 8.5 8,4 8,2 8.5 8,3 8,3 8.7 8,6 8,3 8.5 8,4 8,2 8.7 8,3

La solución de trámites por 
parte de la estación de servicio 8,5 8.9 8,7 8,5 8.9 8,6 8,4 8.9 8,9 8,5 8.8 8,7 8,5 9.0 8,7

La cantidad suministrada en 
relación con la solicitada 8,2 8.0 8,1 8,2 8.0 8,1 8,3 7.9 8,3 8,2 8.0 8,2 8,4 8.0 8,0

La calidad del combustible 8,0 7.8 8,4 7,8 7.6 8,4 8,2 8.3 8,5 7,9 7.7 8,4 8,0 8.0 8,4

Los medios disponibles para 
comunicarse con la estación de servicio 7,9 8.0 7,8 8,0 8.0 7,8 7,8 8.0 7,9 8,0 8.1 7,8 7,9 7.7 7,8
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Incidencia para adquirir combustible

ES15 Durante los últimos 12 meses, ¿ha tenido dificultad para comprar combustible en la o las estaciones de servicio donde usualmente lo adquiere?

Bases: Total usuarios vehículo con combustible 298
Datos en %

Problemas para cargar combustible

93 96 97

2020 2021 2022

Respuesta: No ha tenido
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Uso y frecuencia de uso del servicio
Bases: Total entrevistados  2,407
Datos en %

Han usado el servicio

27 26

20

2020 2021 2022

ST1 ¿En los últimos 12 meses ha utilizado el servicio de taxi formal?
ST10 ¿Con qué frecuencia utiliza usted el servicio de taxi formal?
ST11 ¿Cómo acostumbra a solicitar el servicio de taxi formal?

Por teléfono

En la calle

APP en celular

Otro

65

32

6

2

61

42

7

63

35

6

2

2022

2021

2020

Sector 2022

Urbano han usado 24%

Rural no han usado 89%

Forma de solicitar el servicio
n= 483

Todos los días (de lunes a 
domingo)

Todos los días entre semana (de 
lunes a viernes)

Fines de semana

1 a 2 veces por semana

3 a 4 veces por semana

1 a 2 veces por mes

Esporadicamente 

2

2

3

18

7

44

24

2

2

4

15

8

40

29

Frecuencia de uso
n= 483
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Motivos de uso / no uso

ST2 ¿Por qué no utiliza servicio de taxi formal?
ST3 ¿Cuáles son los motivos o actividades por los que utiliza este servicio?

Uso No usan el servicio

Bases: Total usuarios del servicio de taxi formal 483 / No usuario 1,924 
Datos en %

Muy caro

Tiene carro

Difícil conseguirlos

Mal servicio

No lo necesita/ No esta 
acostumbrados

No hay servicio

Casi no sale /Sale poco

29

31

6

9

3

8

38

23

5

7

8

5

7

39

26

9

8

7

5

5

Hacer mandados o 
compras

Citas médicas

Trabajo

Por emergencia

Recreación

Estudio

Servicio rápido

Restricción vehicular

Otras

50

33

13

2

5

12

7

42

22

15

5

8

2

2

8

11

43

32

12

6

6

3

3

1

11

2022

2021

2020
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Total Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar 
Caribe

Huetar 
Norte

Urbana Rural Hombre Mujer

28,0821671943284 28,8497256342807

19,8880155549237

31,5451291100178

22,193283586773

27,9678953626635

25,0377292866972

29,7678033778375

18,9207001315487

26,7532904982426
28,8818786216736

Conocimiento de la tarifa vigente autorizada de Taxi

ST4 ¿Conoce usted cual es la tarifa vigente aprobada para el servicio de taxi? 

Respuesta: Si conoce

Bases: Total usuarios del servicio de taxi 483
Datos en %
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Total Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar 
Caribe

Huetar 
Norte

Urbana Rural Hombre Mujer

24,0591270551887
26,1161006013771

22,9609384314841
19,6170345672619

11,2268656529079

22,9524375743163

17,6926915574105

26,2678416766775

12,0547180054707

28,6253779288983

21,3111798494124

Conocimiento del calculo de tarifa vigente de taxi

ST6 ¿Conoce usted sobre cómo se calcula la tarifa del servicio de taxi? 

Respuesta: Si conoce

Bases: Total usuarios del servicio de taxi 483
Datos en %
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Percepción del pago y tarifa autorizada 

ST5 ¿Considera usted que le cobran la tarifa autorizada para el servicio de taxi formal?
ST7 En su opinión, considerando el servicio de taxi formal que usted utiliza, ¿el pago por este servicio es?
ST13 ¿Acostumbra usted solicitar factura o recibo de cobro por el servicio de taxi formal?

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022
3

12 12
3

12 13
3

12 12

34
25

36

29
26

40

37 24
33

63 63
52

68 62
47

61 64
54

No sabe No la cobra Si la cobra

Bases: Total usuarios del servicio de taxi formal 483
Datos en %

Usuarios que no solicitan 
factura

2020 2021 2022

Total 93% 96% 96%

Hombre 90% 96% 95%

Mujer 95% 96% 97%

Percepción de pago Tarifa autorizada

Total Hombre Mujer Total Hombre Mujer

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022
1

9 3 1
10

4 1
9

37
7

5 7
7

4 6
8

5

49
46

45 50
43

45 49
47

45

44 38
48 42 40 47 44 37

48

No sabe Bajo / Muy bajo Ni bajo ni alto Alto / Muy alto
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Percepción del pago - región

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022
1

8 4
11

4
18

1 3
11 14

1 1 1
8 3 1

15
45

7
4

2

11
8 10

13

6 7
5

4
15

1

6 3
11 4 7

7
5 4

8

5

44
43

42
68

55
65 68

44

45
58 44

54
47 44

41 43

71

59 49
45

44 51

48

47

49 42 49
30 24 23 23 25

47
33 40 43 40 41

54 54

17
36 44 41 48 45

28
45

No sabe Bajo / Muy bajo Ni bajo ni alto Alto / Muy alto

Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar Caribe Huetar Norte Urbana Rural

Bases: Total usuarios del servicio 483  / Central 246 / Chorotega 26 / Pacífico 55 / Brunca 23 / Huetar Caribe 70 / Huetar Norte 63 / Urbana 391 / Rural 92 
Datos en %

ST5 En su opinión, considerando el servicio de taxi formal que usted utiliza, ¿el pago por este servicio es?
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Tarifa autorizada - región

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

63 64

53 54

62
58

81

62 60

73

50 48

59 60

37

54

86

54

64 64

52

61 63

51

68
62

47

61
64

54

Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar Caribe Huetar Norte Urbana Rural Hombre Mujer

Respuesta: si la cobra

ST4 ¿Considera usted que le cobran la tarifa autorizada para el servicio de taxi formal?

Bases: Total usuarios del servicio 483  / Central 246 / Chorotega 26 / Pacífico 55 / Brunca 23 / Huetar Caribe 70 / Huetar Norte 63 / Urbana 391 / Rural 92 
Datos en %
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Ahorro del gasto en servicio de taxi

ST8  ¿Qué tanto limita usted el uso de servicio de taxi para ahorrar en este gasto? 

Bases: Total usuarios servicio taxi 483 / Central  246 / Chorotega 26 / Pacífico 55 / Brunca 23 / Huetar Caribe 70 / Huetar Norte 63 / Urbana 391 / Rural 92
Datos en %

Total Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar 
Caribe

Huetar 
Norte

Urbana Rural Hombre Mujer
1,50977321865722 1,63422935538321 0 2,119577259124995,48320896693256

0 1,36097627364696 1,577768135701311,14021945668288 2,156563102047951,12053826377966

19,8792181425074 20,3331596880274

8,15624627406382
14,3399812601608

18,450995035803725,015457788347220,9548004657564 20,6983499322986
15,4272201457476

21,371248308395418,9813217634687

18,9396482123956 18,2588039090441

26,0338613080444

26,5166055797738
24,1946517217791

15,460166468489916,0510517322204 18,4367974293914
21,6726524816771

24,431925835519

15,6344226859783

59,6713604264396 59,7738070475448
65,8098924178919

57,023835900940551,8711442754847
59,524375743162861,6331715283764 59,287084502608461,7599079158923

52,0402627540375
64,2637172867731

No sabe Nada 1 / 2 3 Mucho 5 / 4
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Satisfacción general del servicio

ST11 Utilizando una escala de 0 a 10, donde 0 es muy malo y 10 muy bueno, en general ¿cómo califica el servicio de taxi formal?

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

26 20 22 25 20 23 29
18 21 25 23 26 26 18 20

39
40 36

39 42 36
39

33
39

46
41 40 36

40 34

35 40 41 36 38 42
32

50
40

29 36 34 38 42 46

No sabe 0 a 6 7 y 8 9 y 10

Total Urbano Rural Hombre Mujer

Bases: Total usuarios del servicio 474  / Urbana 385 / Rural 89 
Datos en %

7.5 7.9 7,8 7.6 7.9 7,8 7.4 8.3 7,7 7.4 7.6 7,6 7.6 8.0 7,9
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2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

28 20 23
9 15 11 17 14

24
14

26
9

35 28 29
38

7
17

40
45 35

44 27 42 31 33

39 52 34

31

28 35 37

41

28

39

32 35 42 47
58

46 52 53
37 35 40

59

38 37 34
21

65

44

No sabe 0 a 6 7 y 8 9 y 10

Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar Caribe Huetar Norte

Satisfacción general del servicio

ST11 Utilizando una escala de 0 a 10, donde 0 es muy malo y 10 muy bueno, en general ¿cómo califica el servicio de taxi formal?

Bases: Total usuarios del servicio Central 244 / Chorotega 26 / Pacífico 52 / Brunca 23 / Huetar Caribe 69 / Huetar Norte 60
Datos en %

7.4 7.8 7,8 8.2 8.4 8,4 8.1 8.4 7,4 7.9 7.7 8,7 7.4 7.5 7,5 6.8 8.7 7,9
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Satisfacción de atributos con el servicio

Atributos
Total

Zona Género

Urbana Rural Hombre Mujer

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

La forma de pago del servicio 8,0 7.6 8,3 8,0 7.6 8,3 7,8 7.4 8,2 8,0 7.1 7,8 8,0 7.8 8,5

Limpieza y aseo del vehículo 7,8 7.5 8,3 7,8 7.6 8,4 7,7 7.3 7,9 7,7 7.1 8,0 7,9 7.8 8,5

El respeto a las señales de tránsito por parte de 
los choferes 7,8 7.5 8,0 7,8 7.5 8,1 7,7 7.3 7,7 7,6 7.0 7,7 7,9 7.8 8,2

La seguridad dentro del vehículo 7,8 7.5 8,0 7,9 7.6 8,1 7,7 7.4 7,5 7,6 7.1 7,8 7,9 7.7 8,1

La información sobre lineamientos COVID-19  - 7.3 7,5 -  7.3 7,5 -  7.0 7,6  - 7.0 7,2  - 7.4 7,7

La comodidad al viajar en el taxi 7,8 7.6 8,5 7,9 7.7 8,5 7,6 7.4 8,4 7,7 7.1 8,2 7,9 7.8 8,7

Los medios para solicitar el servicio 7,8 7.5 8,2 7,9 7.5 8,3 7,5 7.2 8,1 7,7 7.0 8,0 7,8 7.7 8,4

La disponibilidad de vueltos 7,8 7.4 8,0 7,9 7.4 7,9 7,7 7.3 8,2 7,6 6.9 7,6 7,9 7.6 8,2

El trato que brinda el chofer 7,5 7.3 8,1 7,5 7.3 8,2 7,5 7.4 7,9 7,4 6.8 7,9 7,6 7.5 8,3

La habilidad de manejo de los choferes 7,7 7.3 7,8 7,7 7.3 7,8 7,5 7.3 7,6 7,4 6.8 7,6 7,8 7.5 8,0
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Satisfacción de atributos con el servicio

Atributos
Total

Zona Género

Urbana Rural Hombre Mujer

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

La presentación personal del chofer 7,7 7.3 8,2 7,7 7.4 8,2 7,6 7.1 8,0 7,5 6.8 7,8 7,8 7.6 8,4

El estado de los vehículos con que se brinda el 
servicio 7,6 7.3 7,5 7,7 7.3 7,5 7,4 7.2 7,5 7,3 6.7 7,1 7,7 7.5 7,8

La ubicación de las paradas de taxi 7,2 6.9 7,0 7,3 7.0 7,0 6,9 6.5 7,1 7,0 6.5 6,7 7,3 7.1 7,2

La atención de la central telefónica para solicitar 
un taxi 7,2 7.1 8,1 7,5 7.1 8,1 6,6 6.7 7,9 6,8 6.7 7,7 7,5 7.2 8,2

La disponibilidad del servicio 7,7 7.1 8,0 7,9 7.2 8,1 7,4 6.9 8,0 7,5 6.7 7,7 7,9 7.3 8,2

La posibilidad de realizar viajes cortos 7,2 6.8 7,1 7,4 6.9 7,1 6,9 6.5 7,2 7,0 6.4 6,8 7,3 7.1 7,3

El tiempo de respuesta cuando solicita un taxi 7,1 6.9 7,9 7,3 7.0 7,9 6,7 6.6 7,5 6,8 6.6 7,6 7,4 7.1 8,0

El transporte de personas con discapacidad 6,9 6.5 7,5 6,9 6.5 7,7 6,9 6.3 6,5 6,7 5.9 7,1 7,0 6.8 7,8

La posibilidad de realizar viajes largos 7,2 6.5 5,2 7,1 6.5 5,1 7,3 6.4 5,7 7,3 6.4 5,1 7,1 6.5 5,3
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Razones calificación del servicio de taxi 

ST15 ¿Cuáles son las razones por las cuales otorga esta calificación en “la disponibilidad del servicio”? 
ST16 ¿Cuáles son las razones por las cuales otorga esta calificación en “el transporte de personas con discapacidad”?

Bases: Usuarios del servicio taxi
Datos en %

TOTAL Urbana Rural Hombre Mujer

35 30 32 36

13 18 13 15

7 15 9 7

8 3 7 7

7 8 7 7

3 9 5 4

4 0 2 5

 Poca disponibilidad / no hay

 Se demoran en llegar / servicio 
lento

 Mal servicio

 Mala atención de los choferes

 Ninguna / Todo esta bien

 No contestan en la central

 Alteran los precios / cobran de 
más

34

14

8

7

7

4

4

TOTAL Urbana Rural Hombre Mujer

46 62 43 55

10 8 11 8

10 2 7 10

5 9 6 6

6 0 8 2

4 0 2 4

3 0 3 2

 Poca disponibilidad / no hay

 Mala atención de los choferes

 Se niegan a brindar el servicio

 El vehículo no está capacitado/apto

 No se bajan a ayudar a las personas

 Los choferes no les gusta llevar personas con discapacidad o adultos mayores

 Es un servicio que se necesita

49

10

9

6

5

3

3

Disponibilidad del servicio Transporte con personas discapacidad



© Ipsos | ARESEP 2022

Uso de servicio formal vs informal

ST20 ¿En el último año ha utilizado algún servicio informal de transporte en lugar del servicio de taxi formal?
ST21 ¿Qué tipo de servicio prefiere utilizar formal o informal? 
ST22 ¿Por qué lo prefiere?

Uso de servicio de transporte 
informal

Preferencia por tipo de servicio

Razones de preferencia

Bases: Total entrevistados  2,407
Datos en %

2020 2021 2022

Sí, con aplicación 
en celular 32% 33% 28%

Sí, sin aplicación 
en celular 
(Otro informal)

21% 25% 17%

No ha utilizado 50% 46% 58%

2021 2022

Informal con 
aplicación en celular 50% 54%

Informal sin aplicación 
celular (Otro informal) 22% 24%

Formal 15% 11%

Cualquiera 9% 10%

No sabe 4% 1%

Precio más bajo 58%

Mejor servicio 33%

Seguridad 26%

Mayor velocidad de respuesta 16%

Más disponibilidad 21%

n=838
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Uso de servicio formal vs informal

ST12 ¿En el último año ha utilizado algún servicio informal de transporte en lugar del servicio de taxi formal

2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022 2020 2021 2022

43 41
50

70

47

71 67
55

69
59 64

77

59 58 61
53 52

71

47
40

54
59 63 69

14 19
14

23

48

24
23

36
26 37 26 10 37 33 28

38 41

22

16
23

15

33 30 2347 46 40

9 6 6 11 10 8 4 13 18
7 13 12 15 9 7

41 42 36

10 8 11

No ha usado Si, otro informal Si con APP

Central Chorotega Pacífico Brunca Huetar Caribe Huetar Norte Urbano Rural

Bases: Total usuarios del servicio Central 1,100 / Chorotega 243 / Pacífico 245 / Brunca 268 / Huetar Caribe 257 / Huetar Norte 294 / Urbana 1,591 / Rural 816 
Datos en %
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Negociación de tarifa de taxi

ST9 En los viajes en taxi que usted ha hecho recientemente, ¿ha negociado con el taxista el monto a pagar por el servicio recibido y cuál fue el resultado en la mayoría de los 
viajes? 

Bases: Total usuarios servicio taxi 483 / Central  246 / Chorotega 26 / Pacífico 55 / Brunca 23 / Huetar Caribe 70 / Huetar Norte 63 / Urbana 391 / Rural 92
Datos en %

TOTAL Central Chorotega Pacífico Brunca
Huetar 
Caribe

Huetar 
Norte

Urbana Rural Hombre Mujer

44 27 46 26 43 34 43 36 37 45

36 51 35 63 24 35 37 32 37 36

12 19 10 7 14 16 12 16 17 9

8 4 9 4 20 16 8 16 8 10

No, dado que desconocía de posibilidad

No, no lo ha considerado pertinente

Sí, y le cobraron un monto menor al 
indicado por el taxímetro

Sí, pero le cobraron el monto indicado 
por el taxímetro

42

36

12

9
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